

## МЕЖДУНАРОДЕН ИНСТИТУТ ПО НЕВРОНАУКИ (МИН)

Неврохирургия

Директор:

Проф. Д-р. мед. Д-р. х. к. мулт. М. Сами

Тел.: +49 511 270 92 - 157

Факс: +49 511 270 92-1 54

Интернет: [www.ini-hannover.de](http://www.ini-hannover.de)

**Моля, потвърдете датата си на постъпване възможно най-скоро. Моля, имайте предвид, че ако не потвърдите, ще трябва да отменим приемането Ви поради логистични причини.**

**Важно:** В случай че вземате обезболяващи, не вземайте ацетилсалицилова киселина (аспирин) 10 дни преди приемането Ви. Избягвайте антикоагулантни лекарства. Ако сте приемали орално антидиабетни средства, като напр. Метформин (Metformin), моля свържете се първо с Вашия личен лекар. Можем също така да Ви осигурим - по Ваша заявка - услугата лимузина.

Също така, в случай че имате някакви въпроси, моля, не се колебайте да се свържете с мен на телефон 0049-511-27092-157, факс -154 или на електронната поща (pm.international@ini-hannover.de).

Допълнителна информация:**Храни и религиозни убеждения**

Международният институт по невронауки - Хановер (МИН) уважава желанието на всички да упражняват своите религиозни свободи. Въпреки това, най-високите стандарти за болнична хигиена като база за най-високи стандарти в медицината са сред първостепенните грижи на Института.

По време на Вашия болничен престой в МИН ще има богато разнообразие от висококачествени дневни менюта, от които да избирате. Съдържанието на всички ястия (например видовете месо) са посочени. Всички храни за нашите пациенти, придружаващите лица, както и за персонала, се предоставят само от сертифицирани доставчици, внимателно подбрани от нас. Всички ястия за нашите пациенти, придружаващите лица, както и за персонала, се приготвят само в кухнята на нашата болница от оторизиран и абсолютно квалифициран персонал.

Строго се забранява личното приготвяне на храна, както и готвенето в нашата болница. В случай че разпоредбите за болнична хигиена се нарушат от пациентите или от придружаващите лица, МИН има право незабавно да прекрати лечението на съответните лица.

Моля, имайте предвид, че поради тези строги разпоредби за болнична хигиена, храната и ястията в нашата болница може да не отговарят на специалните изисквания на Вашите религиозни убеждения.

Необходимо е сериозно да имайте предвид тези строги разпоредби за болнична хигиена преди да решите да се лекувате в Международния институт по невронауки - Хановер (МИН).

С уважение,

Даяна Ебелинг

Прием на пациенти

МИН Хановер ГмбХ